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Weinbergstrasse 22a, Postfach, CH-8021 Zürich
Telefon +41 (0)44 368 65 00
E-Mail fairshop@helvetas.org

Besuchen Sie uns im HELVETAS FAIRSHOP  
an der Weinbergstrasse 24 (Nähe Central)  
in Zürich. Öffnungszeiten:  
Mo – Fr 11.00 – 18.00 Uhr, Sa 11.00 – 16.00 Uhr

Selection

SAFRAN AUS AFGHANISTAN

Die hochwertige Qualität ist an der tiefrot leuchtenden Farbe und  
dem zartherben-aromatischen Duft erkennbar. 

Softpackung (1g) (LBB1) Fr. 34.90, Geschenkbox (2 g) (LBB2) Fr. 75.– 

DEKOANHÄNGER «NAKURU» 

Drei handgeschnitzte Vogel-Anhänger aus Jacaran-
da-Holz mit Satinband. Für die Herstellung werden 
nur bereits abgefallene Äste verwendet. Jeder Vogel 
ist ein Unikat. Fairtrade aus Kenia. Set à 3 Stück. 

Grösse: ca. 9,5 x 6 cm (XKA4) Fr. 36.– 
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JACKY KELLY

NEW
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Anzahl Artikelbezeichnung  Code Farbe/Grösse Preis (pro Stk.)

 Mandeln in Rahmschokolade (LSD9) 100 g Fr. 8.20

Versandkosten-Anteil pro Bestellung   Fr. 8.90 
Bitte Artikelbezeichnung, Bestellcode (teilweise gekennzeichnet durch Klammern), Farbe und Grösse angeben. 
Preise inkl. MwSt

Spenden   Fr. 10.–   Fr. 20.–   Fr. 50.–   Fr. 100.–   Fr. ____________

 Helvetas Newsletter            Verkaufskatalog (gratis)

Bitte immer Adressfeld ausfüllen!    

Name:  Vorname:

Strasse:

PLZ/Ort:   Geburtsdatum:

Telefon:   E-Mail:

Kundennummer:  Datum/Unterschrift:

Bestelltelefon 044 368 65 00 | Bestellfax 044 368 65 80 | www.fairshop.helvetas.ch 
fairshop@helvetas.org

BESTELLTALON

Der Schutz Ihrer Daten ist uns sehr wichtig. Alle 

Hinweise zum Datenschutz bei Helvetas unter 

www.fairshop.helvetas.ch/datenschutz

LESEBRILLEN «JACKY» UND «KELLY» 

Die nachhaltigen Lesebrillen werden aus bio-
logisch abbaubaren Baumwollfasern von Hand 
hergestellt. Erhältlich in Horn- oder Holzoptik. 
Jede Brille ist ein Unikat.

Erhältlich in den Dioptrien: +1, +1.5, +2, +2.5, 
und +3 (z.B. Code für +1.5 = 15)

Jacky: Transparent Grau (ALBA07),  
Transparent Braun (ALBA05),  
Schwarz (ALBA90) 
Code + Dioptrien-Stärke Fr. 99.–

Kelly: Transparent Grau (ALBB07),  
Transparent Braun (ALBB05),  
Braun (ALBB10) 
Code + Dioptrien-Stärke Fr. 99.– 

Neuheiten

Monkeyglasses 
«look good while doing good»

Unter diesem Motto designt die dänische 
Firma monkeyglasses® Brillen aus nachhal-
tigen, rezyklierbaren Materialen. Sie werden 
unter fairen Bedingungen hergestellt und 
aus den Resten werden Accessoires kreiert. 
Mit jedem Verkauf einer Brille unterstützt 
monkeyglasse® das Projekt «Save the 
Orangutan».  
Monkeyglasses® sammelt ausserdem alte 
Brillen und gibt sie in Zusammenarbeit mit 
der Organisation «Syn for Sagen i Afrika»  
an Menschen in Afrika und Südamerika ab.

 2016 mit dem Silver A’ Design Award 
 ausgezeichnet

«CLIP-ON JACKY» UND «CLIP-ON KELLY» 

Die praktischen Brillen-Clips mit polarisierenden Gläsern 
verwandeln die nachhaltigen Lesebrillen in korrigierte  
Sonnenbrillen. Fassung aus rezyklierbarem Edelstahl und  
von Hand hergestellt. 

Clip-on Jacky: Gold (ALBC92), Silber (ALBC93) Fr.39.– 
Clip-on Kelly: Gold (ALBD92), Silber (ALBD93) Fr. 39.– 

EUKALYPTUSHONIG 

Dieser cremige Honig verdankt sein würziges  
Aroma den Blüten des Eukalyptusbaumes. 

Glas à 170 g (LHT) Fr. 8.90 

 

LITCHIHONIG 

Sein fruchtig exotisches Aroma erhält dieser  
flüssige Honig von den Blüten der Litchibäume. 

Glas à 170 g (LHW) Fr. 9.90

 

ROSENHOLZHONIG 

Lieblich duftender Honig, der von den Blüten  
des Rosenholzbaumes stammt.

Glas à 170 g (LHU) Fr. 9.90 
Glas à 450 g (LHX) Fr. 19.90BIO-SCHOKOLADE «FOR YOU»

Verschenken Sie einen persönlichen Schokola-
dengruss mit der Geschenkschokolade «for you» 
von Helvetas. Hergestellt in der Schweiz mit fair 
gehandelten,  biologisch  angebauten Rohstoffen 
aus dem Süden. Tafel à 80 g

Weisse Schokolade mit Blütenblättern (LSH1) 
Milchschokolade mit Nougat (LSH2)  
Dunkle Schokolade mit Himbeeren (LSH3)  
Fr. 11.–

 

MELADO BIO-KAFFEE 

Der Melado Bio-Kaffee stammt aus Honduras. Ein 
spezielles Trocknungsverfahren macht ihn zu einem 
aromatischen Kaffee mit angenehmer Säure.

Bohnen 500g (LKB1) 
Gemahlen 2 x 250g (LKB2) Fr. 17.90

 

BIO NEPAL-KAFFEE «LALITPUR»

Die im Hochland Nepals von Kleinbauern kultivierten, 
handgepflückten und  sonnengetrockneten bio Ara-
bica-Bohnen sind eine echte Rarität aus dem Fairen 
Handel. 

Bohnen 500 g (LKA1), Gemahlen 2 x 250 g (LKA2)  
Fr. 17.90

 

TEE AUS MYANMAR

Dieser Tee wächst wild in Nord-Shan. In dieser Regi-
on im Norden von Myanmar strebt das Volk der Ta’ang 
nach mehr Unabhängigkeit, deshalb kommt es immer 
wieder zu Unruhen. Für die Menschen ist es nicht 
einfach, ihre Existenz zu sichern. Inhalt: 100 g

Schwarztee (LTI1), Grüntee (LTI2) Fr. 19.90 

JUTE-TEE AUS BANGLADESCH

Der Jute-Tee wird von den jungen Blättern der Jute-
pflanze gewonnen und von Kleinbauern traditionell 
angebaut. Inhalt: 50g 

Pur: Der exklusive Tee richtet sich an Liebhaber von 
stark aromatischen Kräutertees. (LTM1) Fr. 9.90

Zitronenverbene: Das frische Aroma der Zitronen-
verbene harmoniert mit dem typischen, leicht bitteren 
Jutearoma. (LTM2) Fr. 9.90

Ingwer: Mit leichtem Ingweraroma sorgt diese 
Mischung für ein belebendes Geschmackserlebnis. 
(LTM3) Fr. 9.90

GESCHENKSCHOKOLADE  
«KOKOSRASPEL»

Dunkle Schokolade mit Kokosraspeln  
aus Sri Lanka. 

(LSH6) Fr. 9.90

 

          Nachhaltig Lesen
SL18D

CLIP-ON  
JACKY GOLD

CLIP-ON  
KELLY SILBER
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NEW

NEW

DECKE «ARABELLA» 

Die handgewobene Strickdecke mit langen 
Fransen gibt jedem Wohnzimmer ein Gefühl 
von Eleganz und Behaglichkeit. Aus 50% 
Alpakawolle, 50% Hochlandwolle. 

125 x 175 cm (TACO) Fr. 229.–

KISSENBEZÜGE

Handgewobener Kissenbezug aus 50% 
Alpakawolle und 50% Hochlandwolle. 
Mit farblich abgesetztem Zierstich 
umrandet. Grösse: 45 x 45 cm

«Amarukusi» Beige (TACR)
«Amaruk» Schwarz (TACS80) Fr. 99.–

DECKE «AMARU» 

Der edle Begleiter in der kühlen Saison: Mit der 
handgewobenen Decke aus einem hochwertigen 
Wollmix lässt sich wunderbar kuscheln. 
75% Alpakawolle, 25% Pima-Baumwolle. 

125 x 175 cm (TACP) Fr. 229.–

KISSENBEZUG «AYACUCHO»

Handbestickter Kissenbezug aus 100% 
Schafwolle mit traditionellem Design aus 
der Region Ayacucho. Hergestellt in Peru. 
WFTO zertifi ziert. 

45 x 45 cm, Rot (PERA20) Fr. 69.–

VASEN «CHULUCANA»

Traditionelle Töpferkunst von der peruanischen Nordwest-
küste: Die Vasen werden in einem Erdbrennofen gebrannt, 
anschliessend werden die typischen geometrischen Motive 
mit natürlichen Pigmenten aufgemalt. Handgefertigt in Peru. 
WFTO zertifi ziert. Höhe: 17 cm, Öffnung: Ø 8 cm

Weiss gestreift (PERB00), Schwarz gestreift (PERB90), 
Schwarz gemustert (PERB96) Fr. 59.–

ZIERKISSEN AUS BIO-BAUMWOLLE

Kissen gefüllt mit Schurwollvlies. 
Kissenbezug aus 100% Bio-Baumwolle. 

45 x 45 cm (TSSK4) Fr. 44.–
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NEW

NEW

DUFTÖL-ZERSTÄUBER «ONA»

Der formschöne Duftöl-Zerstäuber ist elektrisch und 
einfach zu bedienen. Hergestellt aus nachhaltigen 
Materialien und unter fairen Bedingungen in China. 
Höhe: 20 cm, Ø  9 cm

Weiss (XFA900), Schwarz (XFA990) Fr. 119.–

KERZEN «PINEAPPLE DAMASK»

Kerzen aus natürlichen Wachsen mit ornamentalem 
Motiv. Handgemacht in Indonesien.

Klein: 7,5 x 7,5 cm, Rot (XB120) Fr. 18.90
Gross: 10 x 11,5 cm, Rot (XB220) Fr. 35.–

KERZEN «CHRYSANTHEMUM»

Kerzen aus natürlichen Wachsen mit weissem 
Blumenmotiv. Handgemacht in Indonesien. 

Klein: 7,5 x 7,5 cm, Weiss (XB100) Fr. 18.90
Gross: 10 x 11,5 cm, Weiss (XB200) Fr. 35.–

KERZEN «DAMASK»

Kerzen aus natürlichen Wachsen mit 
ornamentalem Motiv. Handgemacht in Indonesien.

Klein: 7,5 x 7,5 cm, Gold (XB144) Fr. 18.90
Gross: 10 x 11,5 cm, Gold (XB244) Fr. 35.–

ALABASTER WINDLICHT «SHIBIN»

Das handgefertigte Windlicht aus Alabaster in mo-
dernem Design gibt ein schönes Licht und schafft 
eine gemütliche Stimmung. Hergestellt in Ägypten.

Klein: 8 x 7 cm (AJA1) Fr. 28.–
Gross: 10 x 9 cm (AJA2) Fr. 34.–

WINDLICHT «LALI»

Faltbares Windlicht mit Schneefl ocken aus Wachs-
batik. Hergestellt aus handgeschöpftem Lokta-
papier. Nicht brennbar. Mit Metallständer, 
Rechaudkerze, verpackt in Couvert. 
Grösse: 11,5 x 11,5 x 14 cm 

Natur (NLY00), Hellblau (NLY63) Fr. 14.–

Stimmungsvolle Kerzenlichter
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NEW

NEW

Dekoratives für Weihnachten

ZIMTSTERNE «DOT DONG»

Set mit 4 kleinen (5 cm) und 3 grossen (10 cm) 
duftenden Sternen aus naturbelassenem Zimtholz. 
Handarbeit aus Vietnam. 

Set (VDJ) Fr. 17.–

SONNE UND STERN «TAM KY»

Bunte Dekoanhänger aus rezykliertem Papier.
Jedes Stück ist ein Unikat. Handarbeit aus Vietnam.

Sonne Ø 9 cm (VTI101) Fr. 9.–
Stern Ø10 cm (VTI201) Fr. 11.–

DEKOANHÄNGER «LAMBAYEQUE»

Dekoanhänger aus Kürbis mit verschiedenen 
Vogelmotiven. Jedes Stück ist ein Unikat. 
Handgeschnitzt in den Anden von Peru. 
WFTO zertifi ziert. Grösse: 8 x 8 cm

Eule/Braun (PERE10), Zaunkönig/Rot 
(PERE20), Kolibri/Orange (PERE30) Fr. 19.90
3er-Set (PERE13) Fr. 49.–
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Nach dem Einritzen der Muster 

werden die Schattierungen auf den 

Kürbissen in sorgfältiger 

Handarbeit eingebrannt.

DEKOANHÄNGER «MOYABAMBA»

Dekoanhänger aus Kürbis mit traditionellem
Vogelmotiv. Jedes Stück ist ein Unikat. 
Handgeschnitztin den Anden von Peru. 
WFTO zertifi ziert. Grösse: 8 x 8 cm

Rot (PERC20), Grün (PERC50) Fr. 17.90
4er-Set: 2x Rot & 2x Grün (PERC14) Fr. 59.–
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NEW NEW

NEW

NEW
COLOR

DEKOANHÄNGER «MAHITRA» AUS FILZ 

Die Fee «Mahitra» wird in Nepal von Hand gefi lzt 
und verarbeitet. 100% Schafwolle.

Grösse: 14 x 10 cm (NFAB) Fr. 12.–

GIRLANDEN AUS FILZBÄLLEN «BABAI»

Girlanden aus handgefi lzten Pompoms aus 100% 
Schafwolle. Azo-frei gefärbt und WFTO-zertifi ziert. 
Handarbeit aus Nepal. Länge: 150 cm 

Blau (NFA160), Grau (NFA190),
Multicolor (NFA101) Fr. 14.–

UNTERSETZER «PURNIA»

Dekorative Untersetzer aus farbigen Filzkugeln 
aus 100% Schafwolle. Handarbeit aus Nepal. 
Ø 22 cm, Höhe: 2,5 cm

Mix Braun (NTG4), Multicolor (NTG5) Fr. 25.–

DEKOANHÄNGER SCHAF «DOTI»

Schafanhänger aus Wolle. Hergestellt in 
Nepal. Grösse: ca. 8 x 10 cm

Grau (NTO80), Natur (NTO02) Fr. 13.–

GIRLANDE MIT FILZELEFANTEN «YOGANDRI» 

Girlande mit farbigen Filzelefanten. Handarbeit aus 
Nepal. 100% Schafwolle.

Länge: 150 cm (NFAA) Fr. 14.–
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SHAPEMAKER

FACEMAKER

NEW

HOLZSPIELZEUG «MA ME PA»

Ziehspielzeug mit drei bunten Schildkröten. 
Geeignet für Kinder ab 18 Monaten. 

Grösse: 33 x 7 cm (PBA) Fr. 39.–

BABY STOFFBALL «BIBI»

Farbiger Patchwork-Stoffball aus 100% Baumwolle, 
der lokal von Hand gewoben und mit ökologischen 
Farben gefärbt wird. Handarbeit aus Sri Lanka.

Ø 10 cm (PEC01) Fr. 16.–

PAPIERGIRLANDE «VILLAGE»

Fröhliche, aufwändig aus Loktapapier ge-
arbeitete Papiergirlande für das Kinderzimmer. 
Handarbeit aus Nepal. 

Länge: 150 cm (XLAC) Fr. 14.90

SPIELSET AUS STOFF «FARM»

Spielset mit 12 Tieren zum überallhin Mitnehmen. 
Aus Baumwolle, die lokal von Hand gewoben 
und mit ökologischen Farben gefärbt wird. 
Hergestellt in Sri Lanka. 

Grösse: 18 x 34 cm (PED01) Fr. 49.–

BADEENTE

Ente aus 100% Naturkautschuk. 
Hergestellt in Marokko. Grösse: 6 x 7,5 x 7,4 cm

Blau (XCA160), Pink (XCA127), 
Gelb (XCA140) Fr. 15.–
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PUZZLES «SHAPEMAKER» & «FACEMAKER»

25 farbige, handbedruckte Würfel aus nachhaltigem 
Gummibaumholz machen endlose Formkombina-
tionen möglich. Der Kreativität von Klein und Gross 
sind keine Grenzen gesetzt. Hergestellt in Thailand. 
Grösse: 21 x 21 x 4,5 cm

«Shapemaker» (XOAA)
«Facemaker» (XOAB) Fr. 69.–
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DAYA

TANISHREE

NEW NEW

                  Papier aus Nepal

GESCHENKPAPIER «PARIMALATHA»

Das farbenfrohe Geschenkpapier aus Nepal 
wird handgeschöpft und bedruckt. 
Set à 8 Bogen, 2 Bogen pro Farbe, 50 x 70 cm 

(XLAH) Fr. 34. –

ADVENTSKALENDER «LADAGADA»

Dieser Adventskalender kann Jahr für Jahr mit kleinen 
Überraschungen gefüllt werden. 24 nummerierte Tüten aus 
Loktapapier mit handbedruckten, silberfarbigen Schneefl ocken. 
Zum Aufstellen oder Aufhängen.

Grösse: 10,5 x 4 x 15 cm, inkl. 4 m Schnur (NEX) Fr. 39.–

NOTIZBÜCHER 31 DAYS 
«DAYA» & «TANISHREE» 

Notizbücher aus unliniertem Loktapapier. 
Fester Umschlag mit farbenfrohen Motiven. 
Die 31 Days-Serie eignet sich als Reise-
tagebuch oder zum Festhalten von Alltäg-
lichem. Grösse: 15 x 21 cm 

«Daya» 3er-Set: Graublau, Schwarz, 
Pink gepunktet (XLAA) Fr. 35.–

«Tanishree» 3er-Set: Hellgrau, Rot, 
Anthrazit (XLAB) Fr. 35.–

GESCHENKPAPIER «OSHIMA»

Handgeschöpftes Geschenkpapier aus Nepal. 
Das Papier wird im Siebdruckverfahren bedruckt.

Set à 4 Bogen: 2x Rot & 2x Gold. 50 x 70 cm 
(GQPA) Fr. 16.90

 Im Fairshop fi nden Sie viele kleine Überraschungen, 
mit denen Sie den Adventskalender füllen können.

GESCHENKPAPIER «OSHIMA»

Geschenktaschen aus handgeschöpftem 
Loktapapier. Das Papier wird im Siebdruck-
verfahren bedruckt.

Set à 2 Stk. in 2 Grössen: 20 x 20 x 8 cm 
und 16 x 10 x 6 cm (GQPB) Fr. 12.90

Kalender 2019
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                  Papier aus Nepal

ABONNEMENT

Wir bieten den Helvetas Almanach und den 
Familienkalender im Abonnement an. Ihre 
Abo-Bestellung erhalten Sie jeweils automatisch 
Ende August zugestellt (Widerruf bis Ende Juni).

HELVETAS FAMILIENKALENDER 2019 

Ein Terminkalender, der in jede Familie oder 
Wohngemeinschaft gehört. Mit zwölf pas-
senden, witzigen Fotos und fünf Spalten zum 
Eintragen aller Termine von Eltern, Kindern und 
Mitbewohnern. 

Format: 28 x 56 cm, Spiralbindung,
deutsch/französisch (HF19) Fr. 29.–
Auch im Abonnement erhältlich. (HFD) Fr. 25.–

HELVETAS ALMANACH 2019

Die Tischagenda ist der praktische Begleiter durchs 
ganze Jahr. Jede Woche enthält ein schönes Farbfoto 
mit ergänzenden Informationen. Eine Weltkarte, inter-
nationale Zahlen und Fakten, ein Adressverzeichnis 
und Erläuterungen zu länderspezifi schen Feiertagen 
machen aus dem Helvetas Almanach weit mehr als 
eine herkömmliche Agenda. 
Format: 21 x 11 cm, Spiralbindung

Deutsch (HA19) Fr. 29.90  
Abonnement (HAD) Fr. 22.90

Französisch (HB19) Fr. 29.90  
Abonnement (HBD) Fr. 22.90

Englisch (HE19) Fr. 29.90  
Abonnement (HED) Fr. 22.90

HELVETAS PANORAMAKALENDER 2019

2019 zeigt der Panoramakalender eindrück-
liche, farbenprächtige und humorvolle Bilder 
aus verschiedenen Teilen der Welt zum 
Thema «Kommunikation». Mit interessanten 
Hintergrundinformationen in fünf Sprachen 
(Deutsch, Französisch, Italienisch, Englisch, 
Spanisch). 56 x 28 cm, Spiralbindung, 
gedruckt auf FSC® zertifi ziertem Papier. 

(K19) Fr. 34.– 
Ab 5 Exemplaren Fr. 27.20 
Auch im Abonnement erhältlich (KAD) Fr. 27.–

Der Helvetas Panoramakalender 
begeistert 2019 bereits zum 47. Mal 

mit eindrücklichen 
Fotografien aus aller Welt.

F
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Kalender 2019
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(DBB4)

(DBB5)

(DBB2)

(DBB3)

(DBB1)

(DBB6)

(DBC4)

(DBC2)

(DBC3)

(DBC1)

(DBC5) (DBC6)

NEW

KARTENSET «KERZENLICHTER»

Kartenset mit sechs Fotografi en von 
wärmendem Kerzenlicht. Eignet sich besonders
für Advents- und Weihnachtsgrüsse.

Set à 12 Doppelkarten mit Couverts, Format: 12 x 16,5 cm
(DBC) Fr. 23.–
Einzelkarten mit Couvert Fr. 3.– (Code siehe Abbildung)

KARTENSET «SCHNEEKRISTALLE»

Glitzern im Licht der Wintersonne, zwischen Frost 
und Schmelze: Das Kartenset zeigt 6 romantische 
Nahaufnahmen von Schneekristallen. 

Set à 12 Doppelkarten mit Couverts, 
Format: 12 x 16,5 cm (DBB) Fr. 23.– 
Einzelkarte mit Couvert Fr. 3.– 
(Code siehe Abbildung)
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(DBA4)

(DBA5)

(DBA2)

(DBA3)

(DBA1)

(DBA6)
KARTENSET «HELVETAS WELT» 

Kartengrüße von Helvetas von der Illustratorin 
 Marlyse Flückiger, die die Welt von Helvetas 
auf eine liebevolle, herzliche und heitere Art 
skizziert. 

Set à 12 Doppelkarten mit Couverts, 
Format: 12 x 16,5 cm (DAP) Fr. 23.–

KARTENSET «WILDE ORCHIDEEN» 
von Leonardo Battista

Der Fotograf Leonardo Battista lebt und 
arbeitet als freiberufl icher Naturfotograf 
auf dem Gargano, einem nördlichen 
Vorgebirge Apuliens. 
Das Kartenset enthält 6 poetische Bilder 
von wildwachsenden Orchideen. 

Set à 12 Doppelkarten mit Couverts,
Format: 12 x 16,5 cm (DAX) Fr. 23.–

KARTENSET ZUM PANORAMAKALENDER 2019

Das Set enthält 6 der schönsten Sujets aus dem Helvetas 
Panoramakalender 2019 zum Thema «Kommunikation». 

Set à 12 Doppelkarten mit Couverts, Format: 12 x 16,5 cm
(DBA) Fr. 23.–
Einzelkarte mit Couvert Fr. 3.– (Code siehe Abbildung)
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NIEVE

ISLA NEW

PULLOVER «GABRIEL»

Weicher, handgestrickter Pullover im Streifenlook 
für die Kleinsten. Aus 100% Baby Alpakawolle. 

Grösse:   6-12M (TBCY612) 
Grösse: 12-24M (TBCY122) Fr. 69.–

STRICKMÜTZE «NIEVE» UND «ISLA» 

Wunderbar weiche, handgestrickte Mütze für 
die Kleinen. Aus 100% Baby Alpakawolle. 

«Nieve» One Size (TBCN) Fr. 49.–
«Isla» One Size (TBCR) Fr. 59.–

FINKLI «POM POM»

Kuschelig warme, handgestrickte Baby Finken 
aus 100% Baby Alpakawolle mit dekorativen 
Bommeln. 

Grösse: 0-12M (TBCV612) Fr. 49.–

PULLOVER «ISLA MARGARITA»

Der handgestrickte Pullover ist nicht nur 
optisch ein kleiner Hingucker, er hält vor 
allem Ihre Kleinsten immer schön warm. 
Aus 100% Baby Alpakawolle.

Grösse:   6-12M (TBCT612) 
Grösse: 12-24M (TBCT122) Fr. 79.–

SET BADETUCH UND WASCHHANDSCHUH 
«LORAN» 

Samtweiches Badetuch mit Kapuze und passendem 
Waschhandschuh. 100% Bio-Baumwolle aus Ägypten. 

Affe Charly (TBAS10), Ente (TBAS04), 
Eule (TBAS03) Fr. 49.–

 

LÄTZLI «AMA» 

Weiche und saugfähige Lätzli. Mit diesen Tierfreunden 
macht das Essen gleich doppelt so viel Spass. Gut 
waschbar. 100% Bio-Baumwolle. 
Hergestellt in Ägypten. 

Eule (TBAT00), Bär (TBAT07), Ente (TBAT40) Fr. 14.–
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NEW

NECESSAIRE AUS BLACHENMATERIAL «LOT»

Schlichter, praktischer Kulturbeutel für unterwegs. 
Mit Futter und 3 Steckfächern. Details aus pfl anzlich 
gefärbtem Leder. Hergestellt in Indien. 
Grösse: 27 x 12 x 18 cm

Rot (XEAA20), Grün (XEAA50), Grau (XEAA80) 
Fr. 69.–

WASCHHANDSCHUHE «DREI FREUNDINNEN»

Dieses Set ist eine ideale Geschenküberraschung. 
Mit dem Elefanten, dem Äffchen und dem Pinguin 
macht Waschen viel mehr Spass! Hergestellt in Ägypten. 

3er-Set: (TBAD) Fr. 38.–

 

FROTTIERWÄSCHE

Flauschige Frottierwäsche mit eingewobe-
nem Streifendesign von Sonnhild Kestler. 
Aus 100% GOTS zertifi zierter Bio-Baum-
wolle aus der Türkei/Ägypten. 

«Jaipur» 100 x 55 cm (TBBC99) Fr. 49.–
«Pune» 170 x 100 cm (TBBA99) Fr. 79.–

BADEMANTEL «SURAT» 

Flauschiger Frotteebademantel für sie 
und ihn mit eingewobenem Streifendesign 
von Sonnhild Kestler. Aus 100% GOTS 
zertifi zierter Bio-Baumwolle aus der Türkei/
Ägypten. Hergestellt in Portugal.
Grössen: S/M & L/XL

(TBBG99) + Grösse Fr. 139.–

HAMMAMTUCH 
«WHITE SAND»

Das Tuch aus 100% Bio-
Baumwolle besticht durch 
seine edle Jaquard-
Karo-Optik. 
Grösse: 100 x 200 cm 

Beige (XDA501) 
Blau (XDA560) Fr. 69.–

ALEPPOSEIFE

Die wunderschön modellierten Seifen eignen sich 
als dekoratives Geschenk und verströmen im 
Badezimmer einen orientalischen Duft. 
Handgemacht in Syrien/Türkei.100 g

«Asmaa» Rose, Ylang Ylang & Veilchen (XDAA) 
«Iskendar» Zitrus & Ingwer (XDAB) 
«Jenjis» Zedern, Kumin & Patschuli (XDAC) Fr. 14.–

Sonnhild Kestler – Textil Designerin«Gedruckt auf Bio-Baumwolle machen meine Muster noch bessere Laune.»
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ANEMONE

STRIPES

Grösse	 Stripes	 Anemone	 Preis

50 x 70 cm	 TACJ1	 TACK1	 44.–

65 x 65 cm	 TACJ2	 TACK2	 49.–

65 x 100 cm	 TACJ3	 TACK3	 59.–

160 x 210 cm	 TACJ4	 TACK4	 229.–

BETTWÄSCHE «STRIPES» & «ANEMONE»

Verleiht jedem Schlafzimmer Frische: Bettwäsche 
aus Baumwollsatin mit elegantem Streifenmuster 
oder bedruckt mit blauen Anemonen. Verschluss mit 
Steinnussknöpfen. Aus 100% GOTS zertifizierter 
Bio-Baumwolle. 

GANZJAHRESDECKE «BIANCA» 

Gefüllt mit 100 % Bio-Baumwolle (650 g/m²) aus  
kontrolliert biologischem Anbau. Waschbar bei 40 °C. 
Für eine hohe Bauschkraft der Decke sorgt die aufwen-
dige Schuppensteppung. Bezugsstoff kbA-Feinstsatin 
aus 100% Bio-Baumwolle. GOTS zertifiziert.

Grösse	 Code	 Preis

160 x 210 cm	 TSBG4	 339.–

200 x 210 cm	 TSBG5	 398.– 

KISSEN AUS BIO-BAUMWOLLE

Gefüllt mit 600  g Wollnoppen aus Schafschurwolle 
(Merinowolle) aus Deutschland. Bezug Feinstsatin 
und Vlies aus 100% Bio-Baumwolle. Abgesteppt 
(Karosteppung), mit Reissverschluss. Zum Waschen 
lässt sich die Füllung mit einem separaten Inlet  
einfach herausnehmen. Füllung nicht waschbar. 
GOTS zertifiziert.

Grösse	 Code	 Preis

50 x 70 cm	 TSBK1	 99.–

65 x 65 cm	 TSBK2	 129.–

65 x 100 cm	 TSBK3	 169.–

Entspannt zu Hause
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SWEATSHIRT «MIKA»

Sportlich-leger geschnittenes Sweatshirt mit 
hohem Tragekomfort. Aus 100% GOTS zertifi zierter 
Bio-Baumwolle. Himbeere: 23, Grün: 50
Grössen: S–XL

(TDAO) + Farbcode + Grösse Fr. 69.–

SWEATHOSE «MIANA»

Angenehm weiche Sweat-
hose mit Kordelzug und zwei 
praktischen Seitentaschen. 
Aus 100% GOTS zertifi zierter 
Bio-Baumwolle.
Himbeere: 23, Grün: 50
Grössen: S–XL

(TDAP) + Farbcode + Grösse 
Fr. 79.–

FLEECEJACKE «FLEEM»

Hochwertige Fleecejacke aus 100% GOTS 
zertifi zierter Bio-Baumwolle mit kleinem Steh-
kragen und zwei praktischen Seitentaschen. 
Ideal für Sport und Alltag. Grössen: S–XL 

(TDFM81) + Grösse Fr. 119.–

NIERENWÄRMER «SELES»

Hochwertiger Nierenwärmer von ISA aus 92% 
Bio-Baumwolle und 8% Elasthan. Hält die 
kälteempfi ndlichen Bereiche um die Taille warm. 
Hergestellt in Portugal. Grössen: S–XL

(TACH) + Grösse Fr. 79.–

KAPUZENJACKE «WESI»

Kuschelig weiche Kapuzenjacke mit Reissverschluss 
und zwei Seitentaschen. Aus 100% GOTS zertifzier-
ter Bio-Baumwolle. Himbeere: 23, Grün: 50
Grössen: S–XL

(TDAL) + Farbcode + Grösse Fr. 89.–
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DAMEN SOCKEN TRIO-SET «UTATU»

Qualitativ hochwertige Damen Socken aus feinster 
GOTS zertifi zierter Bio-Baumwolle im bunten 3er-Set.
Hergestellt in Indien. 
Grössencodes: 353 (35–38), 394 (39–41)

(TACD99) + Grössencode Fr. 39.–
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LANGARMSHIRT «MARLA»

Bequemes Langarmshirt aus 
100% GOTS zertifi zierter 
Bio-Baumwolle.
Türkis: 53, Petrol: 54
Grössen: S–XL

(TDAJ) + Farbcode + Grösse 
Fr. 49.–

DAMEN HOSE «MONAH» 

Angenehme Freizeithose 
aus GOTS zertifi zierter 
Bio-Baumwolle.
Beere: 27, Petrol: 54
Grössen: S–XL 

(TDFN) + Farbcode + Grösse
Fr. 59.–

DAMEN HOSE «XENIA» 

Locker geschnittene Hose 
aus GOTS zertifi zierter 
Bio-Baumwolle.
Türkis: 53, Schwarz: 90
Grössen: S–XL 

(TDEX) + Farbcode + Grösse 
Fr. 59.–

HOSE «ZARAH»

Bundfaltenhose mit zwei Seitentaschen 
aus GOTS zertifi zierter Bio-Baumwolle.
Inca Gold: 31, Türkis: 53, Schwarz: 90 
Grössen: S–XL

(TDFL) + Farbcode + Grösse Fr. 69.–

DAMEN UNTERZIEHHOSE «JELE»

Atmungsaktive Unterziehhose aus 
70% kBA Merinowolle und 30% rezykliertem 
Polyester. Beere: 27, Olive: 56, Anthrazit: 88
Grössen: S–XL

(TDFR) + Farbcode + Grösse Fr. 109.–

 

DAMEN LANGARMSHIRT «JAWA» 

Atmungsaktives Langarmshirt aus 70% 
kBA Merinowolle und 30% rezykliertem Polyester.
Beere: 27, Olive: 56, Anthrazit: 88 
Grössen: S–XL

(TDFQ) + Farbcode + Grösse Fr. 99.–

 

NIERENWÄRMER «SULU» 

Nierenwärmer aus GOTS 
zertifi zierter Bio-Baumwolle.
Beere: 27, Inca Gold: 31,
Türkis: 53, Petrol: 54, 
Schwarz: 90
Grössen: S/M oder L/XL

(TDFK) + Farbcode + Grösse 
Fr. 39.–

16
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NEW

NEW

SCHMUCKKARTEN «AMULET» MIT ARMBAND

Die perfekte Geschenkidee: Kunstvolle Schmuckkarten 
mit einem gold- oder silberbeschichteten Amulett an einem 
gewachsten Baumwollband. Handarbeit aus Nepal. 
Kartengrösse: 41 x 105 cm, Länge: 100 cm

Butterfl y (XJAC), Peacock (XJAD), Dandelion (XJAE) 
Fr. 18.90

HALSKETTEN «SATYA»

Halskette aus Holzperlen mit Edelstein, Amulett 
und Baumwollquaste. Handarbeit aus Nepal. 
Länge: 100 cm

Roter Granat: Rosenholz-Perlen mit vergoldetem 
Amulett und Rotem Granat. Die Hamsa-Hand sym-
bolisiert Frauenpower und Energie. (XJAA) Fr. 89.–

Labradorit: Sandelholz-Perlen mit versilbertem 
Amulett und Labradorit. Der Baum des Lebens 
symbolisiert die Verbundenheit zu unseren Wurzeln 
und unserer Umwelt. (XJAB) Fr. 89.–

KETTE «KIRAT CHULI»

Kette mit S-Verschluss aus 925er Silber.
Handgeschmiedet in Nepal. 

Länge: 89 cm (MAS11) Fr. 99.–

ANHÄNGER 

Anhänger aus 925er Silber. Handge-
schmiedet in Nepal. Grösse: 1 bis 1,5 cm

«Herz» mit Öse (MAS7) 
«Blume» mit Öse (MAS9) Fr. 69.–

OHRRINGE «MAHAKALI» 

Creolen aus 925er Silber. 
Handgeschmiedet in Nepal.

Ø 3 cm (MAS25) Fr. 109.–
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BARA                        NARAYANI

SEIDENSCHAL «ADNESH»

Zweifarbig gewobener Schal aus 
100% Seide. Vielseitig tragbar. Die 
Schals werden von Frauen in Nepal 
auf einfachen Holzwebstühlen in 
traditioneller und aufwendiger 
Handarbeit hergestellt.  
Grösse: 71 x 203 cm

Braun/Blau (XIA810) 
Blau/Grün (XIA850) 
Rot/Pink (XIA820) Fr. 89.–

WOLLSCHALS «BARA» & «NARAYANI» 

Bedruckte Schals aus 100% Wolle. 
Die Schals werden von Frauen in Nepal auf 
einfachen Holzwebstühlen in traditioneller und 
aufwendiger Handarbeit hergestellt. 
Grösse: 71 x 203 cm

«Bara» (XIB201) Fr. 89.–
«Narayani» (XIB110) Fr. 119.–

WOLLSCHAL «INARUWA»

Bedruckter Schal aus 100% Wolle. Jeder 
Schal ist ein Unikat. Handarbeit aus Nepal. 
Grösse: 71 x 203 cm

Ecru/Braun (XIB302), Schwarz/Gelb (XIB390) 
Fr. 99.–

RUCKSACK «ANDOR 5»

Sei es in der Stadt oder beim Wandern auf dem Land: Der Ruck-
sack im Retro-Look ist mit seinem gepolstertem 13’’-Laptopfach 
und mehreren Innenfächern ein geräumiger und stylischer 
Begleiter zugleich. Grösse: 27 x 15 x 41 cm (DIN-A4 Ordner) 

Rot aus Cord (XE220), Grau aus Canvas (XE280) Fr. 199.–

ARBEITSTASCHE AUS LEDER «EKINS 1»

Die Tasche aus pfl anzlich gegerbtem, 3 mm dickem Büffel-
leder besticht durch ihr zeitloses Design. Mit zahlreichen 
Innenfächern aus Denim bietet sie Platz für einen 14’’-Laptop, 
Papiere, Stifte u.v.m. Grösse: 38 x 13 x 27 cm

Braun (XE812) Fr. 349.–

Schweizer Design: Stefi  Talman

18
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Schweizer Design: Stefi  Talman

TASCHE «TANG» VON STEFI TALMAN 

Ein edler Blickfang: Die Tasche aus umwelt-
freundlich gegerbtem Rindsleder lässt sich als 
Hand- oder Schultertasche tragen und passt 
perfekt für alle Gelegenheiten. Hergestellt 
unter fairen Bedingungen in China. 
Grösse: 40 x 36 cm, Braun: 10, Rot: 20

(TSTA) + Farbcode Fr. 429.–

HERREN PORTEMONNAIE «HAN» 

Herren Portemonnaie in schlichtem Design aus hochwertigem, 
umweltfreundlich gegerbtem Rindsleder. Hergestellt unter fairen 
Bedingungen in China. 11 x 7,5 cm, Braun: 10, Schwarz: 90

(TSTF) + Farbcode Fr. 129.–

TASCHE «SHANG» 
VON STEFI TALMAN

Aus 1 mach 2: Die geräumige Tasche 
kann im Nu von Tasche zu Rucksack um-
funktioniert werden und ist ein schicker 
Alltagsbegleiter. Aus umweltfreundlich 
gegerbtem Rindsleder. Fair hergestellt in 
China. Grösse: 29 x 31 cm 
Braun: 10, Rot: 20

(TSTC) + Farbcode Fr. 429.–

SCHLÜSSELANHÄNGER «WU» 

Schlüsselanhänger mit Lederquaste aus hochwerti-
gem, umweltfreundlich gegerbtem Rindsleder. 
Hergestellt unter fairen Bedingungen in China.
Gesamtlänge: 21 cm, Braun: 10, Rot: 20

(TSTE) + Farbcode Fr. 59.–

       Stefi Talman – Designerin

«Fairness lag mir schon immer 

sehr am Herzen, daher ist die 

Zusammenarbeit mit Helvetas eine 

Auszeichnung für mich.»
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FAIRTRADE MAX HAVELAAR
COTTON PROGRAM
Das Fairtrade-Baumwoll-Programm konzentriert 

sich auf die Bäuerinnen und Bauern, die die Baumwolle anbauen und ernten 
und meist nicht einmal genug verdienen, um ihre eigenen Produktionskosten zu 
decken. Das Fairtrade-Baumwoll-Programm umfasst die Produktion der Baum-
wolle und zertifi ziert dagegen nicht den Produktionsprozess bis zu den fertigen 
Textilien. Durch Fairtrade hat sich das Leben Tausender Baumwollbäuerinnen 
und -bauern bereits verbessern.

FAIRTRADE MAX HAVELAAR
Fairtrade Max Havelaar steht für fair produzierte und gehandelte 
Produkte, das heisst u.a. eine sozial- und umweltschonende 
Produktion, stabile Mindestpreise und langfristige Handelsbe-
ziehungen. Mit der sogenannten Fairtrade-Prämie, die zusätzlich 
zum ausgehandelten Preis an die Kooperativen bezahlt wird, 

können die Kleinbauern gemeinsame Projekte wie Weiterbildungen, den Bau 
von Strassen oder die Errichtung von Schulen realisieren und ihre Lebensbe-
dingungen aus eigener Kraft verbessern.

ERKLÄRUNGEN ZU DEN LABELS

Bio: Der Helvetas Fairshop bietet zahlreiche Produkte aus 
kontrollierter biologischer Landwirtschaft an. Diese sind durch 
verschiedene Labels zertifi ziert – die wichtigsten hier im Überblick:
Das EU-Biosiegel kennzeichnet Produkte, die den EU-Mindest-

standard erfüllen. Das bedeutet u.a. kein Einsatz von gentechnisch veränder-
tem Saatgut und chemisch-synthetischen Pestiziden und dass mind. 95% 
der landwirtschaftlich produzierten Zutaten aus ökologischem Anbau stam-
men. Die Produkte von Schweizer Lieferanten werden entweder vom Institut 
für Marktökologie (CH-BIO-004) oder von der bio.inspecta AG 
(CH-BIO-006) zertifi ziert und entsprechen der Schweizer Bio-Verordnung, 
die praktisch der EU-Verordnung (s. oben) gleicht. Zusätzlich sind einige 
Produkte Bio Suisse zertifi ziert. Für Import-Produkte bedeutet das u.a. ein 
Verbot von Flugtransporten und von Überverpackung. 

Vegan: Mit diesem Icon gekennzeichnete Artikel sind gänzlich 
frei von tierischen Produkten.

Roberto trägt den 
Kapuzenpullover 
«Kimo». 
Luan trägt den 
Pullover «Isla 
Margarita».
(s. Seiten 12).

KAPUZENPULLOVER «KIMO» 

Kapuzenpullover mit Kängurutasche aus 
100% angenehm weicher, GOTS zertifi zierter 
Bio-Baumwolle. Denim: 64, Grau meliert: 81
Grössen: S–XL

(THAM) + Farbcode + Grösse Fr. 99.–

KAPUZENJACKE «ZOI»

Angenehm weiche Kapuzenjacke mit zwei prakti-
schen Seitentaschen. Aus 100% GOTS 
zertifi zierter Bio-Baumwolle. Grün: 50, Denim: 64
Grössen: S–XL

(THAO) + Farbcode + Grösse Fr. 99.–
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NEW

NEW

HERREN LANGARMSHIRT «NIC»

Atmungsaktives Langarmshirt aus 70%
kBA Merinowolle und 30% rezykliertem Polyester. 
Olive: 56, Acqua: 62, Anthrazit: 88, Grössen: S–XL

(THCU) + Farbcode + Grösse Fr. 99.–

 

HERREN UNTERZIEHHOSE «NOA»

Atmungsaktive Unterziehhose aus 70% kBA 
Merinowolle und 30% rezykliertem Polyester.
Olive: 56, Acqua: 62, Anthrazit: 88, Gr.: S–XL

(THCV) + Farbcode + Grösse Fr. 109.–

 

FLEECEJACKE «LAARSO»

Hochwertige Fleecejacke mit zwei prak-
tischen Seitentaschen aus 100% GOTS 
zertifi zierter Bio-Baumwolle.
Grössen: S–XL

(THCT81) + Grösse Fr. 129.–
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HEMD «FLANNEL»

Leicht tailliertes Hemd für genügend Bewegungsfreiheit 
und hohen Tragekomfort. 100% GOTS zertifi zierte bio-
 Re-Baumwolle aus Indien. Knöpfe aus 100% natürlicher 
Steinnuss. Hergestellt in Portugal. Grössen: S–XL

Blau (THAX60) + Grösse Fr. 149.–

HEMD «OXFORD» SLIM-FIT

Slim-Fit Hemd mit Rückenfalte für genügend Bewe-
gungsfreiheit und hohen Tragekomfort. 100% GOTS 
zertifi zierte Bio-Baumwolle aus Indien. Knöpfe aus 100% 
natürlicher Steinnuss. Hergestellt in Portugal. 
Grössen: S–XL 

Blau (THAW60) Weiss (THAW00)
Code + Grösse Fr. 149.–

LANGARMSHIRT «CLAY»

Bequemes Langarmshirt. Aus 100% 
GOTS zertifi zierter Bio-Baumwolle. 
Grün: 50, Denim: 64 
Grössen: S–XL

(THAJ) + Farbcode + Grösse Fr. 49.–
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WICKELJACKE «TOKONY»

Die Wickeljacke verblüfft mit ihrer Doppel-
funktion: Die Bändel lassen sich einfach 
entfernen und wieder anbringen und machen 
so aus einem Stück zwei. Rot: 20, Blau: 60 
Grössen: S–XL

(TDET) + Farbcode + Grösse Fr. 139.–

DAMEN MANTELKLEID 
«VOLANA»

Ob als Kleid, Mantel oder 
Homewear für gemütliche 
Abende auf dem Sofa: drei in 
einem – und ein Stück, das 
Frau nicht mehr missen 
möchte. Rot: 20, Blau: 60 
Grössen: S–XL

(TDEP) + Farbcode + Grösse
Fr. 149.–

KLEID «VALERIA»

Das taillierte Strickkleid aus 
100% Baby Alpakawolle ist 
ein schlichter, aber eleganter 
Begleiter für die kühleren Tage. 
Grau: 80, Schwarz: 90
Grössen: S/M oder L/XL

(TDFX) + Farbcode + Grösse
Fr. 249.–

CARDIGAN «ANYA»

Der Cardigan mit aufwändigem Strickmuster auf 
der Rückseite ist ein echter Blickfang. Aus 100% 
Baby Alpakawolle, die höchsten Tragekomfort 
garantiert. One Size. Blau: 60, Grau: 80

(TDFY) + Farbcode Fr. 249.–
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NEW

NEW

NEW

NEW

MAYLIN

KOYAL

Wärmende Begleiter aus Peru

ARMSTULPEN «LACY»

Handgestrickte, kuschelig warme 
Armstulpen mit Daumenschlaufe. 
Aus 100% Baby Alpakawolle. 
Länge: ca. 30 cm

Grau (TACW80), Blau (TACW60) 
Fr. 59.–

STRICKMÜTZEN «MAYLIN» & «KOYAL»

Handgestrickte, angenehm weiche und warme 
Mütze mit dekorativem Bommel. Aus 100% Baby 
Alpakawolle. WFTO zertifi ziert.

«Maylin» Grau (TACV80), Blau (TACV60)
«Koyal» Natur mit Zopfmuster (TDGB) Fr. 79.–

CAPE «THROW»

Das handgestrickte, edle 
Cape aus 100% Baby 
Alpakawolle ist der optimale 
Begleiter für die kühlen Tage. 
WFTO zertifi ziert. One Size.

(TDFS) Fr. 249.–
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RUNDSCHAL «KOYA»

Kuschelig warmer Rundschal mit schönem Zopfmuster 
und eingewobenen farbigen Strängen. Handgestrickt aus 
100% Baby Alpakawolle. WFTO zertifi ziert. 

(TDGA) Fr. 109.–

PULLOVER «ANDREA» 

Der handgestrickte Pullover aus Baby Alpaka- 
und Pima-Baumwolle gibt nicht nur warm, er ist 
auch sehr angenehm zu tragen. WFTO zertifi ziert. 
Natur: 02, Grau: 80 
Grössen: S/M oder L/XL

(TDGC) + Farbcode + Grösse Fr. 249.–

Faire Baby Alpakawolle: Kuschelig warm und seidig weich. 



24

KA150 KA162 KA190

FILL YOUR LIFE
WITH SOUL

JUST 
BREATHE HELVETAS

NEW
COLOR

KERAMIKTASSE «PADMI»

Keramiktasse mit aufwendig gebranntem 
Punktemuster. Jedes Stück ist ein Unikat. 
Handarbeit aus Nepal. WFTO zertifi ziert.
Höhe: 10,5 cm, Ø 7-9 cm  

Einzeln:
Rot (NTN120) Fr. 22.–
Hellblau (NTN64), Marine (NTN60) Fr. 18.–

Set: 
4 x Hellblau (NTN644) 
4 x Marine (NTN604) Fr. 64.–

TRINKGLÄSER «BOCA» 

Diese Gläser wurden in enger Zusammenarbeit mit dem 
Produzenten speziell für Helvetas entwickelt. Leicht 
konische Form. Mundgeblasen aus 100% Recyclingglas, 
hergestellt in Guatemala. Spülmaschinenfest. 
Höhe: 10 cm, Ø 5 – 7 cm, 1,5 dl

Hellbraun (TVU10), Acqua (TVU62), Grün (TVU50) Fr. 17.–
Klar (TVU) Fr. 15.–

 

TRINKBECHER «ECOFFEE»

Die Mehrwegbecher aus Bambus sind leicht, 
nachhaltig und spülmaschinenfest. Die Manschette 
sowie der Deckel mit verschliessbarer Trinköffnung 
sind aus lebensmittelechtem Silikon. Hergestellt unter 
fairen Bedingungen in China. Volumen: 0,4 l

Grün (KA150), Marmo Verde (KA162), 
Basketcase (KA190) Fr. 19.90

KARAFFE «CAYUGA» 

Karaffe in konischer Form, 
nur für kalte Getränke 
geeignet. Hergestellt in 
Guatemala. 

Höhe: 23 cm, 
Ø 9,5 – 7,6 cm, 
Volumen: 0,6 l 
(TVT) Fr. 25.– 

 

TRINKFLASCHEN «SOULBOTTLES»

Trinkfl aschen aus Glas für ein nachhaltigeres, 
plastikfreieres Leben. Die Bügelverschlüsse sind 
aus Porzellan, die Dichtungen aus Naturkautschuk. 
Die Flaschen sind mit schönen Druckmotiven 
verziert. Hergestellt in Deutschland. 
Grösse: 24 cm, Volumen: 0,6 l, Gewicht: 470 g

«Fill your Life with Soul» (KA4) Fr. 35.–
«Just Breathe» (KA2) Fr. 35.–

«Helvetas» (KA5) Fr. 40.–
damit spenden Sie Fr. 5.– an ein Helvetas 
Wasserprojekt
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MALIKASTRIPE HONEY MOROCCO

STRIPE

HONEY

MOROCCO

MALIKA

 

GESCHENKSPENDE «WASSER» 
MIT KARAFFE

Schenken Sie doppelte Freude: Beim Kauf der 
Geschenkspende «Wasser» erhalten Sie eine 
mundgeblasene Karaffe (0,6 l) aus Guatemala 
zum Verschenken. Gleichzeitig erhält eine Person 
in Afrika oder Asien Zugang zu sauberem Trink-
wasser. Eine Karte für Ihren persönlichen Gruss-
text und ein Zertifi kat gibt es gleich mit dazu. 

(VIRT-Wasser) Fr. 80.–

 

APEROSCHALEN «SOUSSE»

Wunderschöne, handbemalte Apéroschalen mit tune
sischen Motiven aus Keramik. Vielseitig einsetzbar. Jedes Stück 
ist ein Unikat. Handwerk aus Tunesien. Ø 11 cm, Höhe:  4,7 cm

Einzeln: Stripe (TUN591), Honey (TUN592), 
Malika (TUN593), Morocco (TUN594) Fr. 15.–

Set: 4 x Mix (TUN5904) Fr. 54.–

SCHALEN «KELIBIA»

Die Müesli- oder Suppenschalen werden in 
Tunesien hergestellt und handbemalt. Jedes 
Stück ist ein Unikat. Ø 15 cm, Höhe: 7,5 cm

Stripe (TUN491), Honey (TUN492), 
Malika (TUN493), Morocco (TUN494) 
Fr. 22.–

GESCHIRR-SET AUS 
BAMBUS «BIOBU BAMBINO»

Ob für zu Hause oder unterwegs, 
das farbenfrohe 4-teilige Geschirrset 
aus Bambus für Gross und Klein 
eignet sich perfekt für den 
täglichen Gebrauch. Hergestellt 
unter fairen Bedingungen in China. 
Grösse: 18 x 18 x 9 cm

Rot (XFA120), Grün (XFA150) 
Fr. 35.–
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Schenken Sie doppelte Freude!
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GESCHENKSET «HONEY» 

Das perfekte Geschenk für süsse Geniesser: 
Diese einzigartigen Honige aus Madagaskar 
verleihen jedem Brunch eine exotische Note.

• lieblich duftender Rosenholzhonig
• würziger Eukalyptushonig
• fruchtiger Litschihonig

(CET5) Fr. 49.90

GESCHENKSET «KULINARIA»

Das perfekte Geschenk für experimen-
tierfreudige Feinschmecker: kaltgepress-
tes Olivenöl, gelbe Currypaste und die 
afrikanische Gewürzmischung «Lemon 
Pepper». Diese Köstlichkeiten verleihen 
jedem Gericht eine exotische Note.

(CET3) Fr. 69.–

GESCHENKSET «COFFEE» 

Das perfekte Geschenk für faire Kaffeelieb-
haber: Mehrwegbecher aus Bambus und 
fein gemahlener, aromatischer Kaffee aus 
Nepal für einen guten Start in den Tag.

(CET2) Fr. 49.90

SCHOKOLADEN-GESCHENKBOX «CHOBA CHOBA»

Das perfekte Geschenk für alle Schoggi-Liebhaber: Die farbenfrohe 
Schachtel enthält 10 Kreationen feinster Schweizer Schokolade. Für die 
Herstellung werden nur die besten Kakaosorten aus dem peruanischen 
Huayabamba-Tal verwendet.Ob traditionelle dunkle Schokolade oder 
exotische Variationen – es hat für jeden Geschmack etwas dabei.

Schachtel à 20 kleinen Tafeln (LSL) Fr. 44.90

Köstliche Geschenke aus aller Welt

SNACKBOX BIO «MIX»

Degustationsset mit zwölf verschie-
denen Sorten Trockenfrüchte und 
Nüsse. Das schöne Paket ist ein tolles 
Geschenk für jede Gelegenheit. Jede 
Probiereinheit wiegt 40 - 80 g

Set ca. 700g (LAK) Fr. 39.–
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JACKY KELLY

NEW

2

Anzahl Artikelbezeichnung  Code Farbe/Grösse Preis (pro Stk.)

 Mandeln in Rahmschokolade (LSD9) 100 g Fr. 8.20

Versandkosten-Anteil pro Bestellung   Fr. 8.90 
Bitte Artikelbezeichnung, Bestellcode (teilweise gekennzeichnet durch Klammern), Farbe und Grösse angeben. 
Preise inkl. MwSt

Spenden   Fr. 10.–   Fr. 20.–   Fr. 50.–   Fr. 100.–   Fr. ____________

 Helvetas Newsletter            Verkaufskatalog (gratis)

Bitte immer Adressfeld ausfüllen!    

Name:  Vorname:

Strasse:

PLZ/Ort:   Geburtsdatum:

Telefon:   E-Mail:

Kundennummer:  Datum/Unterschrift:

Bestelltelefon 044 368 65 00 | Bestellfax 044 368 65 80 | www.fairshop.helvetas.ch 
fairshop@helvetas.org

BESTELLTALON

Der Schutz Ihrer Daten ist uns sehr wichtig. Alle 

Hinweise zum Datenschutz bei Helvetas unter 

www.fairshop.helvetas.ch/datenschutz

LESEBRILLEN «JACKY» UND «KELLY» 

Die nachhaltigen Lesebrillen werden aus bio-
logisch abbaubaren Baumwollfasern von Hand 
hergestellt. Erhältlich in Horn- oder Holzoptik. 
Jede Brille ist ein Unikat.

Erhältlich in den Dioptrien: +1, +1.5, +2, +2.5, 
und +3 (z.B. Code für +1.5 = 15)

Jacky: Transparent Grau (ALBA07),  
Transparent Braun (ALBA05),  
Schwarz (ALBA90) 
Code + Dioptrien-Stärke Fr. 99.–

Kelly: Transparent Grau (ALBB07),  
Transparent Braun (ALBB05),  
Braun (ALBB10) 
Code + Dioptrien-Stärke Fr. 99.– 

Neuheiten

Monkeyglasses 
«look good while doing good»

Unter diesem Motto designt die dänische 
Firma monkeyglasses® Brillen aus nachhal-
tigen, rezyklierbaren Materialen. Sie werden 
unter fairen Bedingungen hergestellt und 
aus den Resten werden Accessoires kreiert. 
Mit jedem Verkauf einer Brille unterstützt 
monkeyglasse® das Projekt «Save the 
Orangutan».  
Monkeyglasses® sammelt ausserdem alte 
Brillen und gibt sie in Zusammenarbeit mit 
der Organisation «Syn for Sagen i Afrika»  
an Menschen in Afrika und Südamerika ab.

 2016 mit dem Silver A’ Design Award 
 ausgezeichnet

«CLIP-ON JACKY» UND «CLIP-ON KELLY» 

Die praktischen Brillen-Clips mit polarisierenden Gläsern 
verwandeln die nachhaltigen Lesebrillen in korrigierte  
Sonnenbrillen. Fassung aus rezyklierbarem Edelstahl und  
von Hand hergestellt. 

Clip-on Jacky: Gold (ALBC92), Silber (ALBC93) Fr.39.– 
Clip-on Kelly: Gold (ALBD92), Silber (ALBD93) Fr. 39.– 

EUKALYPTUSHONIG 

Dieser cremige Honig verdankt sein würziges  
Aroma den Blüten des Eukalyptusbaumes. 

Glas à 170 g (LHT) Fr. 8.90 

 

LITCHIHONIG 

Sein fruchtig exotisches Aroma erhält dieser  
flüssige Honig von den Blüten der Litchibäume. 

Glas à 170 g (LHW) Fr. 9.90

 

ROSENHOLZHONIG 

Lieblich duftender Honig, der von den Blüten  
des Rosenholzbaumes stammt.

Glas à 170 g (LHU) Fr. 9.90 
Glas à 450 g (LHX) Fr. 19.90BIO-SCHOKOLADE «FOR YOU»

Verschenken Sie einen persönlichen Schokola-
dengruss mit der Geschenkschokolade «for you» 
von Helvetas. Hergestellt in der Schweiz mit fair 
gehandelten,  biologisch  angebauten Rohstoffen 
aus dem Süden. Tafel à 80 g

Weisse Schokolade mit Blütenblättern (LSH1) 
Milchschokolade mit Nougat (LSH2)  
Dunkle Schokolade mit Himbeeren (LSH3)  
Fr. 11.–

 

MELADO BIO-KAFFEE 

Der Melado Bio-Kaffee stammt aus Honduras. Ein 
spezielles Trocknungsverfahren macht ihn zu einem 
aromatischen Kaffee mit angenehmer Säure.

Bohnen 500g (LKB1) 
Gemahlen 2 x 250g (LKB2) Fr. 17.90

 

BIO NEPAL-KAFFEE «LALITPUR»

Die im Hochland Nepals von Kleinbauern kultivierten, 
handgepflückten und  sonnengetrockneten bio Ara-
bica-Bohnen sind eine echte Rarität aus dem Fairen 
Handel. 

Bohnen 500 g (LKA1), Gemahlen 2 x 250 g (LKA2)  
Fr. 17.90

 

TEE AUS MYANMAR

Dieser Tee wächst wild in Nord-Shan. In dieser Regi-
on im Norden von Myanmar strebt das Volk der Ta’ang 
nach mehr Unabhängigkeit, deshalb kommt es immer 
wieder zu Unruhen. Für die Menschen ist es nicht 
einfach, ihre Existenz zu sichern. Inhalt: 100 g

Schwarztee (LTI1), Grüntee (LTI2) Fr. 19.90 

JUTE-TEE AUS BANGLADESCH

Der Jute-Tee wird von den jungen Blättern der Jute-
pflanze gewonnen und von Kleinbauern traditionell 
angebaut. Inhalt: 50g 

Pur: Der exklusive Tee richtet sich an Liebhaber von 
stark aromatischen Kräutertees. (LTM1) Fr. 9.90

Zitronenverbene: Das frische Aroma der Zitronen-
verbene harmoniert mit dem typischen, leicht bitteren 
Jutearoma. (LTM2) Fr. 9.90

Ingwer: Mit leichtem Ingweraroma sorgt diese 
Mischung für ein belebendes Geschmackserlebnis. 
(LTM3) Fr. 9.90

GESCHENKSCHOKOLADE  
«KOKOSRASPEL»

Dunkle Schokolade mit Kokosraspeln  
aus Sri Lanka. 

(LSH6) Fr. 9.90

 

          Nachhaltig Lesen
SL18D

CLIP-ON  
JACKY GOLD

CLIP-ON  
KELLY SILBER
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HELVETAS Swiss Intercooperation

LBB1 LBB2

Cosy living

P.P. 
8008 Zürich Madame  

Muster Mustermann
Musterstrasse 5
Zusätzliche Zeile
Zusätzliche Zeile
1100 Musterhausen

3877672

Madame Mustermann 
Zusätzliche Zeile
Zusätzliche Zeile
Zusätzliche Zeilew
Musterstrasse 5
1100 Musterhausen

3877672

Code

Bitte
frankieren

HELVETAS
Weinbergstrasse 22a
Postfach
8021 Zürich

Weinbergstrasse 22a, Postfach, CH-8021 Zürich
Telefon +41 (0)44 368 65 00
E-Mail fairshop@helvetas.org

Besuchen Sie uns im HELVETAS FAIRSHOP  
an der Weinbergstrasse 24 (Nähe Central)  
in Zürich. Öffnungszeiten:  
Mo – Fr 11.00 – 18.00 Uhr, Sa 11.00 – 16.00 Uhr

Selection

SAFRAN AUS AFGHANISTAN

Die hochwertige Qualität ist an der tiefrot leuchtenden Farbe und  
dem zartherben-aromatischen Duft erkennbar. 

Softpackung (1g) (LBB1) Fr. 34.90, Geschenkbox (2 g) (LBB2) Fr. 75.– 

DEKOANHÄNGER «NAKURU» 

Drei handgeschnitzte Vogel-Anhänger aus Jacaran-
da-Holz mit Satinband. Für die Herstellung werden 
nur bereits abgefallene Äste verwendet. Jeder Vogel 
ist ein Unikat. Fairtrade aus Kenia. Set à 3 Stück. 

Grösse: ca. 9,5 x 6 cm (XKA4) Fr. 36.– 
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